@ CALETTATORI DI BLOCCAGGIO TIPO RCK 80

AUTOCENTRANTE @ D2 2
‘ 2 d 5
LE TOLLERANZE DI LAVORAZIONE t e o
DIAMETRALI CONSIGLIATE SONO: h 1] (o)
- = . o
ALBERO @ h 8 N a =
MOZZO @ H 8 i o
—— 9
@D <
@ D1 3
@)
-
DIMENSIONI coppia  PRESSIONI  VITI BLOCCAGGIO  FILETTO DI @
max DIN 912 MAT. 12.9 ESTRAZIONE PESO Q)
CODICE 2d ©oD D1 @D2 L1 L2 L3 L Mt Albero Mozzo N. Tipo Coppia Tipo N. Kg v
Nm N/mm?  N/mm? Nm (®)
06800006 6 14 22 25 10 185 22,5 255 12 190 80 3 M3x10 2,2 M3 2 0,15 k=
06800008 8 15 24 27 12 21,5 25,5 295 29 205 110 3 M4axi2 5 M4 2 0,16 <
06800009 9 16 25 28 14 235 275 31,5 31 150 85 3 M4x12 5 M4 2 0,16 |:
06800010 10 16 25 28 14 235 275 315 35 140 85 3 M4x12 5 M4 2 0,17 I'_I|J
06800011 11 18 28 32 14 235 27,5 31,5 52 170 105 4 M4x12 5 M4 2 017 <
06800012 12 18 28 32 14 235 275 315 58 150 100 4 M4axi2 5 M4 2 0,18 O
06800014 14 23 35 39 14 235 275 31,5 69 140 80 4 M4x12 5 M4 2 0,20
06800015 15 24 40 45 16 295 36,5 425 170 158 98 4 Méx18 17 M6 2 0,21
06800016 16 24 40 45 16 295 36,5 425 180 148 98 4 Méx18 17 Mé 2 0,23
06800017 17 26 42 47 19 325 395 455 200 180 125 4 Mé6x18 17 M6 2 0,25
06800018 18 26 42 47 19 325 39,5 455 200 180 125 4 M6x18 17 Mé 2 0,27
06800019 19 27 43 49 19 325 395 455 210 170 120 4  M6x18 17 M6 2 0,29
06800020 20 28 44 50 19 32,5 395 455 220 160 115 4 Mb6x18 17 M6 2 0,30
06800022 22 32 48 54 26 395 465 525 250 115 80 4 Méx18 17 M6 2 0,38
06800024 24 34 50 56 26 39,5 46,5 525 395 146 102 6 Mé6x18 17 Mé 3 0,41
06800025 25 34 50 56 26 395 465 525 410 140 102 6 Méx18 17 M6 3 0,45
06800028 28 39 55 61 255 39,5 46,5 52,5 465 135 98 6 M6x18 17 Mé 3 0,47
06800030 30 41 57 62 255 395 465 525 510 127 90 6 Méx18 17 Mé6 3 0,48
06800032 32 43 59 65 255 395 465 525 705 146 108 8 Mb6x18 17 M6 4 0,51
06800035 35 47 62 69 31,5 455 52,5 58,5 790 105 80 8 Méx18 17 M6 4 0,63
06800038 38 50 66 72 315 455 525 585 860 100 76 8 Mb6x18 17 M6 4 0,67
06800040 40 53 69 75 31,5 455 525 585 900 96 72 8 Mébx18 17 M6 4 0,73
06800042 42 55 71 78 31,5 455 52,5 58,5 940 90 70 8 Mbébx18 17 Mé 4 0,78
06800045 45 59 80 86 45 625 71 T 1840 110 85 8 M8x22 a1 M8 4 1,23
06800048 48 62 81 87 45 625 71 79 2000 105 80 8 M8x22 41 M8 4 1,24
06800050 50 65 86 92 45 625 71 79 2100 100 75 8 M8x22 41 M8 4 1,40
06800055 55 71 92 98 55 725 81 89 2580 85 65 9 M8x22 41 M8 3 1,70
06800060 60 77 98 104 55 725 81 89 2800 75 60 9 M8x22 41 M8 3 1,76
06800065 65 84 105 111 55 725 81 89 3050 70 55 9 M8x22 41 M8 3 2,21
06800070 70 90 113 119 65 86,5 96,5 106,5 5250 90 70 9 M10x25 83 M10 3 3,05
06800075 75 95 119 126 65 86,5 96,5 106,5 5600 80 65 9 M10x25 83 M10 3 3,32
06800080 80 100 125 131 65 86,5 96,5 106,5 8000 100 80 12 M10x25 83 M10 4 3,50
06800090 90 112 137 144 65 86,5 96,5 106,5 9000 90 75 12 M10x25 83 M10 4 3,90
06800100 100125 147 154 65 86,5 96,5 106,5 15000 120 95 18 M10x25 83 M10 4 4,60
06800110 110140 172 180 90 114 128 140 16000 80 65 12 M12x35 145 M12 4 8,70
06800120 120155 187 198 90 114 128 140 17500 70 55 12 M12x35 145 M12 4 10,70
Esempio di ordinazione: Simulazione 3D disponibile sul sito web.

Albero con @d 95 con un valore di coppia
uguale a 8000 Nm si chiedera:

RCK 80 - 80 x 100

Codice 06800080

Disegni CAD disponibili sul sito Quantita, disponibilita e prezzi
www.chiaravalli.com con B2B Chiaravalli




